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Ata da Reunião Ordinária do mês de abril do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – CACS Funbed Itaperuna-RJ. Aos três dias do mês de maio de 

dois mil e vinte e três, com início às nove horas e quinze minutos, reuniram-se os 

conselheiros e conselheiras do CACS-FUNDEB, atendendo a convocação para tratarem da 

seguinte pauta: 1- Informes da Secretaria Executiva. 2-Mudança da Sede do CACS Fundeb. 

3- Exoneração da Conselheira Hortência e Nomeação do Conselheiro José Manoel. 4- 

Capacitação dos Conselheiros (Novo Fundeb – TCE). 5- Vistoria Kombis e ônibus. 6- CAE. 7- 

Capacitação Continuada.  Estiveram presentes os seguintes Conselheiros(as): Roseli Gomes 

da Rocha Barros, Quésia Ribeiro de Azevedo, Patrícia Corcino Medina, Maykeverson 

Almada Coutinho, Rilma França, José Luiz Ribeiro, Ivana Menezes, Maykeverson Almada, 

Marcos Paulo Odone, Rilma França, Eduardo Real, Tanúcio Côre, Elazir Boechat, Maria da 

Penha Sgró, Celso Nunes de Oliveira. Demais Visitantes: Elaine Reis Borges – Professora da 

SEMED.O Presidente Celso Nunes deu as boas-vindas aos Conselheiros, agradeceu o 

empenho em estarem presentes e passou a palavra para a Secretária Executiva que mais 

uma vez saldou os presentes, leu os informes, a portaria nº 7228 sobre a exoneração da 

Conselheira Hortência Boechat e nomeação do Conselheiro João Manoel Magalhães e a 

pauta. O Presidente então, inicia sua fala relatando aos conselheiros e conselheiras que o 

imóvel para a nova Sede Administrativa do CACS que será na Rua Coronel Romualdo 

Monteiro de Barros e que o mobiliário está sendo providenciado pela SEMED, que a 

próxima reunião já será no novo local. Aproveitando a fala sobre a sede do CACS, o 

presidente coloca em votação a permanência do CAE em anexo ao CACS, relatando a 

importância da unidade entre esses conselhos. Os conselheiros aprovaram por 

unanimidade. Em seguida, o Presidente torna público que as obras das Creches Municipais 

dos Bairros Boa Vista e Cehab foram retomadas e será necessário visitas da Comissão de 

Obras para verificar o andamento e os custos. Ficou agendada junto ao setor de transporte 

da SEMED para o dia 08/05 (oito de maio), às 7 horas e 30 minutos, uma visita para vistoria 

às kombis (terceirizadas) e aos ônibus de transporte escolar que são custeados com verba 

do FUNDEB, apresentando o chek-list com os itens a serem vistoriados. Ficou acordado que 

havendo pendências, a SEMED seria comunicada e os motoristas teriam 30 dias para se 

adequar e deveriam retornar à SEMED com o item verificado. Os conselheiros que 

participaram da Capacitação Novo Fundeb no TCE/RJ fizeram um breve relato sobre o que 

foi vivenciado nos dias de capacitação. Foi unânime a fala de que não tinham o real 

conhecimento da responsabilidade de ser conselheiro do Fundeb e de que os gestores 

municipais não dão a importância devida ao CACS. O curso foi muito intenso e deixou um 

desejo de conhecer mais a legislação. A Conselheira Patrícia Corcino fez seu relato através 

de um áudio no grupo do app de conversas, dizendo que não tem condições de se 



comprometer com o CACS devido a falta de tempo para se dedicar ao estudo e sem o total 

conhecimento, não se acha capaz de assumir tamanha responsabilidade. O Presidente 

conclui a reunião, falando da importância da capacitação continuada aos conselheiros e que 

já há uma conversa em andamento para que seja contratada pela SEMED uma equipe para 

que a capacitação seja feita aqui no município de Itaperuna, a notícia foi bem recebida por 

todos. Encerrando a reunião, o Presidente mais uma vez agradece a presença e a 

contribuição dos conselheiros na reunião de hoje, lavrando-se a presente ata, que após lida 

e aprovada será assinada, publicada e afixada em livro próprio. 

 

 

 

 

 


